HAIIMOHAJIHA OJINMMIINAJIA 11O UTHOOPMATHUKA
HAIIMOHAJIEH KPBI'
B. TspHoBo, 7 — 10 mapt 2025 .
I'pyna D — 6 kaac

NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

3apaua D12. HAU-MAJIKO T 0.5cex. M) 2MB
AsBTtop: EmMnia KeneBen:xunen

JaneHa e penuna ot n UeNy 4ucna a,;, ¢ = 1,2, ... n. Pasrnexzaame yuciaara OT peaunaTa, KOUTo
ca [o-roJieMH OT AajZieHa CTOMHOCT m. Hanuiere nporpama smallest, K0ATO HAMUPA HAW-MAJIKOTO
LSUI0 YUCJI0, KOETO € MO-TOJIAMO OT 1 M KOETO HE € U3MEKY PA3IICKIAHUTE YUCIIA.

Bxoo

Ha IIbpBUA PCIA B CTAHAAPTHUA BXOA Ca 3allMCAHU LCIIUTC YUCJIa v U 1M, OTACIICHU C IPAa3CH UH-
TCpBal. Ha BTOPHUA pC€a B CTaHAAPTHUA BXO €A 3aIlIMCAHU CIICMCHTUTC HAa IaACHATa pCArLId, OTACICHU
C IIpa3HHU UHTCPBAJIN.

H3x00

Ha enuncTBeH pen B cTaHIapTHHUS W3XO0/1 BallaTa mporpaMa TpsioBa J1a u3Bee ThPCEHOTO II5UI0
YHCIIO.

Ocpanuuenus

* 2<n<3000000

¢ —13000 <m <100

* —100 000 < a; < 1000 000 000

ca;,—m<n

* 3a tectoBe, kouto ocurypssar 38 T.: n < 50 000 u —20 < a,; < 2200

* 3a tectoBe, kouTto ocurypssar 85 1.: n < 810 000 1 —1000 < a; < 50 000
* 3a tectoBe, kouTo ocurypssar 92 1.: a; < 500 000

* 3a TecToBe, KOUTO OCUTYPsIBAT 77 T.: ThPCEHOTO YUCIIO € TOJIOKUTEIHO

IIpumep

Bxoa H3xon | O6sicHeHne HA pUMepa

6 3 5 Pasrnexxmanute yucna ca Te€3W OT JajeHaTa peaula, KOUTO

8 -4 14 7 2 ca no-rojiemMu ot 3. Te ca 8, 4, u 7. TbpcuUM 11510 YUCTIO, TTO-
rojisiIMO OT 3, KOETO HE € OT pasriexiganure. Hail-mankoro
TaKOBa YMCIIO € 5.

5 7 8 Hsma pasrnexxaanu yucnia, 3al[0TO BCUYKUA YUCTIA OT J1ajie-

1 2 345 HaTa peauna ca no-mainku ot 7. Hali-mankoTo wucio, mo-
rosiiMo oT 7 € 8. To He e u3Mexy pa3riieKJaHuTe, 3a10To
TaKWBa HIMa.

7 -9 -8 Pazrnexxmanute yucia ca BCUUYKUTE YUCia OT JlaJieHaTa pe-

12 -4 -3 3 10 -5 muna. Haii-mankoTo uncio, mo-rojsgMo ot —9 e —8. To He e
MU3MEXIY Pas3TIICKIaHNTE.
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